



ΥΔΟΜ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 5240/607

ΗΜ/ΝΙΑ 03.02.2025

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΕ EMAIL

ΧΑΛΚΙΔΑ 29/01/2025

Αριθμ. πρωτ.: οικ. 1

ΠΡΟΣ : Δήμο Χαλκιδέων

α) Κεντρικό πρωτόκολλο (αποστολή με email)  
[protokollo@dchalkideon.gr](mailto:protokollo@dchalkideon.gr)

β) Δ/ση ΥΔΟΜ (αποστολή με email:  
[poleodomia.xalkidas2@dchalkideon.gr](mailto:poleodomia.xalkidas2@dchalkideon.gr)

Με την υπόδειξη να θυροκολληθεί στο κτίσμα,  
να αναρτηθεί στο κατάστημά του Δήμου και να  
δημοσιεύσει στον διαδικτυακό τόπο αυτού

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ-ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΕΠΤΑΜΕΛΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ  
ΕΤΟΙΜΟΡΡΟΠΩΝ ΚΤΙΣΜΑΤΩΝ  
ΧΩΡΙΚΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΝΗΣΟΥ  
ΕΥΒΟΙΑΣ

Ταχ.Δ/ση : Βελισσαρίου 2  
Τ.Κ. : 341 00 ΧΑΛΚΙΔΑ  
Πληροφορίες : Ιωάννα Βλάχου  
Τηλέφωνο : 2221022247  
email: [ioanna.vlachou@apdthest.gov.gr](mailto:ioanna.vlachou@apdthest.gov.gr)

**ΘΕΜΑ:** «Διαβίβαση απόφασης της Ειδικής Επιτροπής Επικινδύνως Ετοιμόρροπων (Ε.ΕΠ.ΕΤ), που αφορά την υπόθεση επικίνδυνου κτίσματος που βρίσκεται στην οδό Σταμάτη 1 και Μαργαρίτη στη Χαλκίδα, φερόμενης ιδιοκτήτριας κας Ευθαλίας Σαριδάκη-Ηλιάδη»

**ΣΧΕΤ.:** Τα με α.π. 10401/1327/12-03-2024 και 25698/3113/07-6-2024 έγγραφα της Δ/σης ΥΔΟΜ του Δήμου Χαλκιδέων.

Σας διαβιβάζουμε το πρακτικό της 10<sup>ης</sup>/2024 Συνεδρίασης της Επιτροπής που αφορά την λήψη απόφασης σχετικής με την υπόθεση επικινδύνως ετοιμόρροπου κτίσματος στο Δήμο Χαλκιδέων. Σημειώνεται ότι επί της ανωτέρω απόφασης της Ε.ΕΠ.ΕΤ αποκλείεται οποιαδήποτε ένσταση ή παρέμβαση σύμφωνα με το άρθρο 7 του ΠΔ/13-4-29( ΦΕΚ-153/Α/22-04-29) «Περί επικινδύνων οικοδομών».

Προς τήρηση των διαδικασιών νομιμότητας η παρούσα απόφαση πρέπει να θυροκολληθεί στο κτίσμα, να αναρτηθεί στο κατάστημα του Δήμου και να δημοσιευτεί στον διαδικτυακό τόπο αυτού

**ΣΥΝΗΜ:** Απόσπασμα του υπ' αριθμ. 10<sup>ο</sup>/10<sup>ο</sup>/04-12-2024 πρακτικού της Ε.ΕΠ.ΕΤ.

Εσωτερική Διανομή

1. Αρχείο Φ ΕΕΠΕΤ

Η Πρόεδρος της Ε.ΕΠ.ΕΤ. Α.Δ.Θ.Στ.Ε.

ANNA ΠΑΠΠΑ



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΙΩΑΝΝΑ ΒΛΑΧΟΥ





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΕΙΔΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΣ ΕΤΟΙΜΟΡΡΟΠΩΝ (Ε.ΕΠ.ΕΤ.)  
ΧΩΡΙΚΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ  
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ-ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΧΩΡΙΚΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΝΗΣΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ

Χαλκίδα , 04/12/2024

Αρ. πρωτ. 43

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 10<sup>ου</sup> ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΕΙΔΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΣ ΕΤΟΙΜΟΡΡΟΠΩΝ (‘Ε.ΕΠ.ΕΤ’)

Σήμερα 4 Δεκεμβρίου 2024 ημέρα Τετάρτη, η "ΕΕΠΕΤ", όπως συγκροτήθηκε με τη α.π 10765/09-02-2024 (ΥΟΔΔ' 138/19—02-2024) Απόφαση του Αναπληρωτή Προϊσταμένου Γ.Δ/σης ΧΩΠΕ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-Στ.Ελλάδας, συνεδρίασε στη Χαλκίδα μετά από την με αρ.πρ.: 16/29-11-2024 πρόσκληση, με αντικείμενο το θέμα που συμπεριλαμβάνεται στην ημερησία διάταξη της προαναφερόμενης πρόσκλησης.

Στο Συμβούλιο παρέστησαν οι :

1. Άννα Παππά , αρχιτέκτονας μηχανικός, Πρόεδρος, υπάλληλος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων, της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
2. Ελένη Οικονομοπούλου, αρχιτέκτονας μηχανικός, τακτικό μέλος, εκπρόσωπος του ΥΠΠΟ
3. Νικόλαος Αργυρίου, πολιτικός μηχανικός, τακτικό μέλος, εκπρόσωπος του ΥΠΠΟ
4. Αντώνιος Κωτσόπουλος, πολιτικός μηχανικός, τακτικό μέλος, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας και
5. Κωνσταντίνος Γκουλίας, πολιτικός μηχανικός, τακτικό μέλος, υπάλληλος του Δήμου Χαλκιδέων

( Τα υπόλοιπα τακτικά μέλη αν και προσκλήθηκαν νομίμως, δεν προσήλθαν.)

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστη η Ιωάννα Βλάχου , υπάλληλος της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-Στ. Ελλάδας, ως γραμματέας για την τήρηση των πρακτικών.

Πράξη 10<sup>η</sup>/2024

**«Κτήριο φερόμενης ιδιοκτήτριας κας Ευθαλίας Σαριδάκη-Ηλιάδη το οποίο βρίσκεται στην οδό Σταμάτη 1 και Μαργαρίτη στη Χαλκίδα»**

**Ιστορικό**

Στις 12/03/2024 κατατέθηκε στην Επιτροπή (αρ.πρωτ. Ε.ΕΠ.ΕΤ. 05/12-03-2024 ) έγγραφο της Διεύθυνσης ΥΔΟΜ του Δήμου Χαλκιδέων, με κοινοποίηση στον Πρόεδρο Τριμελούς Επιτροπής Επικινδύνως Ετοιμόρροπων Κατασκευών με θέμα «*Διαβίβαση θεμάτων επικινδύνως ετοιμόρροπων κτισμάτων λόγω αλλαγή αρμοδιότητας*» και εν συνεχεία στις 15-04-2024 η Τριμελής Επιτροπή Επικινδύνως Ετοιμόρροπων Κατασκευών της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας απέστειλε με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου το με α.π. 1013/28-02-2023 της ανωτέρω Διεύθυνσης με θέμα: «*Επικινδύνως ετοιμόρροπο κτίσμα στην οδό Σταμάτη 1 και Μαργαρίτη στη Χαλκίδα*» (αρ.πρωτ.. Ε.ΕΠ.ΕΤ 16/15-04-2024).

Στις 03/06/2024 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ζητήθηκαν από την Διεύθυνση ΥΔΟΜ του Δήμου Χαλκιδέων συμπληρωματικά στοιχεία για το ανωτέρω κτήριο. Η Διεύθυνση ΥΔΟΜ του Δήμου Χαλκιδέων απέστειλε στις 07/06/2024 το με α.π. 25698/3113/04-06-2024 συμπληρωματικά στοιχεία (αριθμ. πρωτ. Ε.ΕΠ.ΕΤ 28/19-06-2024)

Εν συνεχεία, συντάχθηκε η με αρ.πρωτ. 16/29-11-2024 πρόσκληση της Ε.ΕΠ.ΕΤ προκειμένου να πραγματοποιηθεί αυτοψία στο εν λόγω κτήριο Η πρόσκληση για την αυτοψία εστάλη αυθημερόν στον Δήμο Χαλκιδέων, προκειμένου να αναρτήσει την πρόσκληση στο οικείο κατάστημα και να τη δημοσιεύσει



στον οικείο διαδικτυακό τόπο, σε εφαρμογή των διατάξεων της παρ. 2 του άρθρου 24 του ν.4787/21(Α'44). Η δημοσιοποίηση και η τοιχοκόλληση πραγματοποιήθηκε, όπως διαπιστώνεται από τα σχετικά αποδεικτικά που απεστάλησαν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο από τον Δήμο στην Επιτροπή.

Η αυτοψία διενεργήθηκε από τα μέλη της επιτροπής στις 04/12/2024 και

#### **Λαμβάνοντας υπόψη:**

(1)Τις διατάξεις των άρθρων 23 έως 27 του ν 4787/2021 (Α' 44).

(2)Την με α.π.:10765/09-02-2024 Απόφαση του Αναπληρωτή Προϊσταμένου Γ. Δ/σης ΧΩΠΕ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας με την οποία συγκροτήθηκε η Επταμελής Επιτροπή Επικινδύνως Ετοιμόρροπων του Ν.4787/21 της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας χωρικής αρμοδιότητας Νήσου Ευβοίας (ΥΟΔΔ' 138).

(3)Τις διατάξεις του ΠΔ/13.04.1929 (Α' 153) περί επικινδύνων οικοδομών.

(4)Την με αριθμ. πρωτ. 16/29-11-204 πρόσκληση σε συνεδρίαση της Ε.ΕΠ.ΕΤ για τη διεξαγωγή της παρούσης 10/2024 συνεδρίασης .

(5) Την επί τόπου αυτοψία της Επιτροπής διαπιστώθηκε:

#### **Συνοπτική περιγραφή κτηρίου :**

Πρόκειται για παλαιό κτηριακό κέλυφος με δυο στάθμες επί της οδού Σταμάτη 1 στη συμβολή με την οδό Μαργαρίτη, στη συνοικία της Αγίας Παρασκευής, Δήμου Χαλκιδαιών.

Πρόκειται για θέση της Χαλκίδας με μεγάλο ιστορικό βάρος, καθώς εκεί συνυπήρξαν τρεις διαφορετικές θρησκείες με απόσταση λίγων εκατοντάδων μέτρων (Εβραϊκή συναγωγή, Τζαμί του ΕμίρΖαδέ και Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής). Η οδός Σταμάτη αποτελεί κάθετο δρόμο που συνδέει το ναό της Αγίας Παρασκευής με το Τζαμί του ΕμίρΖαδέ. Λόγω της θέσης της διασώζει σημαντικό οικιστικό απόθεμα που χρονολογείται τον 19<sup>ο</sup> αιώνα.

Μεταξύ αυτών, το εξεταζόμενο κτήριο της οδού Σταμάτη 1, το οποίο μακροσκοπικά εξεταζόμενο ανάγεται στην περίοδο προγενέστερα των εκατό τελευταίων ετών. Για το κτήριο έχουν ήδη οριστεί μέτρα ασφάλειας και προστασίας για προστασία κατά ζωής και περιουσίας (με αριθ. οικ. 1696/27-3-2023 έγγραφο του Δήμου Χαλκιδαιών).

Κατά την αυτοψία της Επιτροπής κατέστη δυνατή η μακροσκοπική παρατήρηση του κελύφους, για το οποίο και συλλέχθηκαν στοιχεία που οδήγησαν στις κάτωθι διαπιστώσεις και προτάσεις, χωρίς δυνατότητα πρόσβασης στο εσωτερικό.

Αποτελεί κτήριο με διαδοχικές οικοδομικές φάσεις και εκτιμάται από τα κατασκευαστικά χαρακτηριστικά του, το πρωτότυπα μεγάλο μήκος της κύριας όψης για την εποχή δημιουργίας του και την περιοχή, τον ρυθμό των ανοιγμάτων (πυκνά στο δεξιό τμήμα της κύριας όψης, σε αντίθεση με την αριστερή πλευρά), καθώς και λεπτομέρειες (όπως π.χ. η ύπαρξη λαϊκού οδοντωτού γείσου στην πλάγια όψη προς το όμορο ακίνητο της οδού Σταμάτη, πίσω από μεταγενέστερο νεοκλασικό γείσο της κύριας όψης), ότι αποτελείται από δυο επιμέρους κτήρια λαϊκού χαρακτήρα, τα οποία σε συγκεκριμένη χρονική στιγμή συνενώθηκαν λειτουργικά και μορφολογικά και δέχθηκαν ένα νεοκλασικό «ένδυμα» (όσον αφορά τον μορφοπλαστικό διάκοσμο της όψης – παραστάδες, προεξέχον γείσο, κ.λπ.). Για τον ανωτέρω λόγο μέρος της φέρουσας λιθοδομής του ορόφου είναι διαμορφωμένη με αργολιθοδομή (δεξιό τμήμα) και μέρος του με πλινθοδομή (αριστερό τμήμα). Το κτήριο διατηρεί λαϊκότροπα στοιχεία (π.χ. καρφωτά ξύλινα κουφώματα στον όροφο). Σε επόμενο στάδιο των ανωτέρω επεμβάσεων έγινε προσθήκη εξώστη από οπλισμένο σκυρόδεμα στην κύρια όψη της οδού Σταμάτη.

#### **Κατά την ανωτέρω αυτοψία διαπιστώθηκαν τα κάτωθι:**

Το κτήριο παρουσιάζει γενικευμένη, τυπική, οικοδομική και δομητική παθολογία που οφείλεται κυρίως στη φυσική γήρανση των υλικών δομής, στην απουσία αφενός συστηματικής συντήρησης και αφετέρου λήψης των απαραίτητων μέτρων προστασίας του, με έμφαση στην απώλεια της στέγης (σήμερα καλύπτεται με προσωρινό τρόπο με φύλλα λαμαρίνας) και κατ' επέκταση στην απώλεια της διαφραγματικής λειτουργίας του.



Παρόλο που διατηρεί την μορφολόγηση της νεοκλασικής φάσης του στον όροφο, η εν λόγω στάθμη, σε επίπεδο κελύφους εμφανίζει κρίσιμη δομητική παθολογία με αποδιοργάνωση της λιθοδομής, έντονες ρηγματώσεις, τοπική κατάρρευση στην πλάγια όψη και απόκλιση από την κατακόρυφο της κύριας όψης, με κλίση προς την οδό Σταμάτη. Η στάθμη του ισογείου δεν εμφανίζει αντίστοιχη παθολογία, μόνο οικοδομικές βλάβες τοπικού χαρακτήρα.

Ως εκ τούτου, και λαμβάνοντας υπόψη την σημασία του κτηρίου για την αντιληπτικότητα της φυσιογνωμίας της οδού Σταμάτη και τα γειτονικά παλαιά κελύφη με τα οποία συγκροτεί ένα αναπόσπαστο σύνολο, κρίνεται απαραίτητη η επιβολή των απολύτως απαραίτητων μέτρων – καθαιρέσεων και η διατήρηση των μη βλαφθέντων τμημάτων και η τεκμηρίωση του συνόλου με στόχο την μελλοντική αποκατάσταση. Το εν λόγω κτήριο αποτελεί τεκμήριο της εξέλιξης της αρχιτεκτονικής για την πόλη της Χαλκίδας και κρίνεται ότι διαδραματίζει ρόλο στην αρχιτεκτονική έκφραση της αστικής κατοικίας στην συνοικία της Αγίας Παρασκευής.

Το τακτικό μέλος κ. Κωνσταντίνος Γκουλιάς τοποθετήθηκε ως ακολούθως: «επειδή το εν θέματι κτήριο ΟΔΟΣ ΣΤΑΜΑΤΗ 1 και ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ -ΧΑΛΚΙΔΑ μετά από την μακροσκοπική μου επιθεώρηση/αυτοψία είναι παντού σαθρό, δηλαδή έχει διαβρωθεί παντελώς και έχει αποκλίνει από την κατακόρυφο, η άποψη μου είναι ότι το κτήριο αυτό εξ ολοκλήρου είναι επικινδύνως ετοιμόρροπο και πρέπει να κατεδαφιστεί άμεσα»

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και διατύπωση των απόψεων των μελών,

### **Αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

#### **( μειοψηφούντος του τακτικού μέλους κ. Κωνσταντίνου Γκουλιά)**

Χαρακτηρίζει τον όροφο και την μεταγενέστερη προσθήκη εξώστη από οπλισμένο σκυρόδεμα στην κύρια όψη ως **επικινδύνως ετοιμόρροπα στοιχεία, οι οποίες πρέπει να απομακρυνθούν εντός της προθεσμίας που θέτει ο νόμος** και κατόπιν λήψης και όλων των αναγκαίων μέτρων προστασίας των όμορων ιδιοκτησιών και της οδού. **Επισημαίνεται ότι θα πρέπει να προηγηθεί λεπτομερής φωτογράφιση των όψεων ως στοιχείο τεκμηρίωσης για την μελλοντική αποκατάσταση του κτηρίου.**

Ως **κοινώς επικίνδυνο** χαρακτηρίζεται το κυρίως **ΙΣΟΓΕΙΟ ΤΜΗΜΑ** του κτηρίου το οποίο δεν εμφανίζει ετοιμορροπίες. Ωστόσο, θα πρέπει να ληφθούν τα κάτωθι απαραίτητα μέτρα για την προστασία των διερχομένων και για λόγους υγιεινής:

- Αποκλεισμός τμήματος της οδού Σταμάτη εμπροσθεν του ακινήτου
- Προσεκτική απομάκρυνση των τμημάτων της στέγης που έχουν καταρρεύσει
- Απομάκρυνση όλων των προϊόντων καθάιρεσης που θα προκύψουν από τις παραπάνω εργασίες καθάιρεσης
- Καθαρισμός / απομάκρυνση υλικών δομής που έχουν πέσει στο εσωτερικό του κτηρίου
- Εφαρμογή θυσιαζόμενου κονιάματος στη στέψη των τοιχοποιιών του ισογείου, μετά την καθάιρεση του ορόφου
- Καθαίρεση ετοιμόρροπων επιχρισμάτων της όψης (π.χ. πάνω από την θύρα αριστερά της όψης)
- Σφράγιση των κουφωμάτων με κόντρα πλακέ εντός της κάσας για την αύξηση της δυσκαμψίας

Η εφαρμογή των παραπάνω εργασιών να γίνει εντός αποκλειστικής προθεσμίας είκοσι (20) ημερών. Έως την εκτέλεση των εργασιών να τοποθετηθεί σχετική προειδοποιητική σήμανση στις όψεις επί των οδών Σταμάτη και Μαργαρίτη

Για την ακίνδυνη εκτέλεση των εργασιών επισημαίνουμε ότι απαιτείται η διακοπή δικτύων ύδρευσης, ηλεκτροδότησης, αερίου κλπ, εάν υπάρχουν.

Να ληφθούν τα προσήκοντα κατά το νόμο μέτρα προστασίας και αποφυγής κατάρρευσης τμημάτων όμορων ιδιοκτησιών και εν επαφή κατασκευών (ήτοι υποστύλωση, αντιστήριξη, ενίσχυση π.χ. μεσότοιχων, περιτοιχίσεων κλπ).

Η παρούσα απόφαση διαβιβάζεται προς την οικεία ΥΔΟΜ και τον οικείο Δήμο προς εκτέλεση των προβλεπόμενων κατά τον νόμο ενεργειών καθώς και προς θυροκόλληση στο κτίσμα, ανάρτηση στο

κατάστημα του και δημοσίευση στον διαδικτυακό τόπο αυτού προκειμένου να λάβουν γνώση οι ιδιοκτήτες της κατασκευής.

Μετά το πέρας της εξέτασης λύεται η συνεδρίαση.

Η υπογραφή των πρακτικών και των στοιχείων της παρούσης συνεδρίασης , πραγματοποιήθηκε δια περιφοράς

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ANNA ΠΑΠΠΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΕΛΕΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΥ**

**ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΥ**

**ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΤΣΟΠΟΥΛΟΣ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΚΟΥΛΙΑΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ε.ΕΠ.ΕΤ**



**ΙΩΑΝΝΑ ΒΛΑΧΟΥ**

**Θέμα:** Διαβίβαση απόφασης της Ειδικής Επιτροπής Επικινδύνως Ετοιμόρροπων ( Ε.ΕΠ.ΕΤ) που αφορά την υπόθεση επικίνδυνου κτίσματος που βρίσκεται στην οδό Σταμάτη 1 και Μαργαρίτη στη Χαλκίδα, φερόμενης ιδιοκτήτριας κας Ευθαλίας Σαριδάκη-Ηλιάδη

**Από:** Ιωάννα Βλάχου <iouanna.vlachou@apdthest.gov.gr>

**Ημερομηνία:** 3/2/2025, 11:42 π.μ.

**Προς:** protokollo@dchalkideon.gr, poleodomia.xalkidas2@dchalkideon.gr

--

Ιωάννα Βλάχου  
Προϊσταμένη Τμήματος

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜ/ΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ & ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ Ν.ΕΥΒΟΙΑΣ  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2221022247  
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΚΑΙ ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΥ 2  
Τ.Κ./ ΠΟΛΗ: 34133 - ΧΑΛΚΙΔΑ

—Συνημμένα:—————

διαβίβαση πρακτικού.pdf

2,7 MB

